

泰安市2025年就业见习岗位发布 6100余个见习计划虚位以待

本报讯（记者 杨文洁）为帮助高校毕业生等青年群体通过就业见习提升就业能力，增强就业竞争力，尽快实现高质量充分就业，近日，泰安市人力资源和社会保障局征集了88家重点企业256个见习岗位，提供6100余个见习计划，涉及工商管理、技术研发、机械制造、市场营销等多类岗位。符合条件且有见习意愿的高校毕业生和青年可报名参加见习。

就业见习是由各级人力资源社会保障部门根据离校未就业高校毕业生本人意愿，组织其到经政府认定的就业见习单位进行锻炼、积累工作经验、提升就业能力的一项就业促进措施。

见习对象为离校2年内未就业的高校毕业生，16至24岁登记失业青年，以及符合条件的海外高校留

学回国人员、港澳台高校毕业生同等享受就业见习政策。见习期限一般为3至12个月，具体期限由见习单位和见习人员协商确定。

按照规定，见习单位按月给予见习人员不低于同期当地最低工资标准的基本生活费，对见习期未满足提前离岗的应根据其实际参加见习时间发放；见习单位应为见习人员缴纳工伤保险或购买人身意外伤害保险；见习期表现良好、符合单位要求的可期满留用，依法签订劳动合同，缴纳社会保险。

记者看到，此次公布的就业见习岗位包括山东中康国创先进印染技术研究院有限公司、石横特钢集团有限公司、泰盈科技集团有限公司、力博重工科技股份有限公司等泰安优质企业提供的业务员、服装设计、直播销售员、多工序数控

机床等不同类别的岗位，学历要求从初中到本科不等。

符合见习条件的人员可自愿报名。报名人员扫描二维码获取见习岗位信息进行岗位选择，联系见习单位或见习单位所在县级主管部门咨询报名情况，双方达成见习意向后，签订就业见习协议开始见习。



扫描二维码查看
2025年泰安市就业
见习岗位需求信息表

“汗”卫“放心电” 保障群众清凉度夏



工作人员执行带电断接火任务。
通讯员供图

本报讯（记者 温雯）近日泰安持续高温，7月16日，国网泰安供电公司作业人员冒着酷暑，在用户“零感知”的状态下，顺利完成10千伏周全线等3条线路4处带电断接火任务，确保迎峰度夏期间泰城居民和企业用户安全无忧用电。

作业现场，绝缘斗臂车斗内温度灼人。2名作业人员身着长袖全棉工作服，外穿密实的绝缘披肩，手戴绝缘橡胶手套，脚踏绝缘鞋，在十余米的空中紧密配合。两人严格按照施工步骤进行验电、绝缘遮蔽等操作，经过近一个小时的奋战，顺利完成任务。回到地面后，两人第一时间脱下厚重的绝缘防护用具，内层的全棉工作服几乎全部湿透，绝缘橡胶手套内满是汗水。“为了让群众用上‘放心电’，我们流再多汗也是值得的。”作业人员说。

当前正值迎峰度夏关键时期，国网泰安供电公司将继续坚持“能带不停”的工作原则，积极开展各项带电作业，全力保障全市人民用上安全电。

济枣高铁泰山区段建设如火如荼



近日，在济枣高铁泰山区三标段中国建筑施工现场的鹿河特大桥上，施工机械轰鸣声此起彼伏，对一段段现浇连续桥梁进行混凝土浇筑，一派繁忙景象。其中61#至64#、67#至70#桥墩间，重达千吨的连续箱梁凌空飞架青兰高速及博城北路，济枣高铁鹿河特大桥如钢铁巨龙初现峥嵘。这条串联“一山一水一圣人”文化带的黄金旅游通道，正在泰山区23.74公里的热土上加速延伸。

记者 刘小东 文 陈阳 图

泰安市第十二届“好记者讲好故事”演讲比赛活动举行 用好故事展现新时代新闻工作者的风采

本报讯（记者 温雯）7月16日，泰安市第十二届“好记者讲好故事”演讲比赛活动在市委宣传部举行，来自全市不同媒体单位的13位记者用好故事展现新时代新闻工作者的风采。

活动中，参赛选手结合自身工作实际，将所见所闻所感娓娓道来，配以采访视频和图片，多方位展示生动鲜活的新闻现场。从雪域高原到戈壁大漠再到泰山脚下的追光之路，讲述了默默发光的普通人

的故事；泰山区邱家店镇王林坡村“网红”变“长红”，描画了泰安乡村振兴的美好图景；《老把式的大棚梦》展现了传统媒体人在新媒体浪潮中的坚守与突围；参赛选手动情讲述的《烈士父子的诚信约定》让人不禁潸然泪下……选手们将脚下的泥土沉淀为心中的真情，以声传情讲述了那些贴近实际、贴近生活、贴近群众的动人新闻故事。

现场5位评委从演讲内容的真

实性与思想深度、语言表达的感染力、融媒体呈现的创新性、综合表现4个方面进行打分，评选出的部分优秀选手将代表我市参加山东省“好记者讲好故事”活动。

本次活动充分展现了我市新闻工作者扎根基层、扎根一线，唱响时代主旋律、传播时代最强音的专业面貌和近年来诞生的一大批有温度、有高度、有深度的优秀新闻作品，彰显了我市新时代新闻工作的发展成果。

清除夏日杂草 守护满眼青翠

本报讯（记者 董文一）近期，持续的高温天气促使杂草迅猛生长，不仅争夺苗木养分，还易滋生蚊虫。市城市管理局园林绿化管理服务中心积极开展夏季除草护绿专项行动，确保绿化苗木健康生长，全力保障绿化景观整洁优美。

中心各养护管理单位秉持“除早、除小、除了”原则，同时，为了应对高温天气，保障人员健康，采取“抓两头、歇中间”的错峰工作模式，对辖区道路和公共游园区域内的绿化带及绿地杂草开展“拉网式”清理。

结合不同区域杂草特点，工作人员采取打草机精细化修剪梳理、铲子连根铲除或直接用手拔除等不同除草方法，做到不留死角，并对清理出来的杂草、垃圾及时进行清运，确保景观植物整洁有序、生机勃勃。